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إجابات أسئلة كتاب التمارين
الضرب في عدد من منزلة واحدة

أكمل الفراعات لأجد ناتج الضرب في كل مما يأتي:

(1) 4 x 252 = 4 x ( 200 + 50 + 2 )

=  800 + 200 + 8

=  1008  

(2)  

6 x 419 = 2400 + 60 + 54    

= 2514
 

أجد ناتج كل مما يأتي:

(3) 6 x 72   =   432

(4) 8 x 926   =   7408
 

(5) يركض ماجد m 355 كل يوم، فكم متراً يركض في 8 أيام؟

2840
 

أضع الرمز ( > أو < أو = ) لأقارن ناتج الضرب في كل مما يأتي:

(6) 2 x 836   >   493 x 3

(7) 453 x 7   >   629 x 5
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أكتب الرقم المفقود؛ لتصبح عملية الضرب صحيحة في كل مما يأتي:

(8)  169x3507

(9)  225x92025


